

03073, м. Одеса, Україна,
вул. Тернопільська, 23, кв. 3
Тел. +38 048 726 11 71
Факс +38 048 726 00 11
E-mail: office@marprof.org



03073, DODU, UKRAINE
UL. TERNOPILSKA, 23, Q3
TEL. +38048 726 11 71
FAX +38048 726 00 11
E-mail: office@marprof.org

ІНФОРМАЦІЯ
про реєстрацію діяльності за законодавством
Професійної спілки «Морська професіонів»
2014-2017

Мета та напрями діяльності.

Професійна спілка «Морська професіонів» є регіональним громадським організацією, яка об'єднує громадян, зусилля діяльність яких пов'язана з роботою на морському, річковому транспорті, надрічковому судноводстві, підприємств, в рибальстві і організації існують існують від власного підприємств і форм власності, включені в складі різних устаткування морських, надрічкових, річкових або інших видів транспорту.

Заснована 27 червня 2011 р., зареєстрована при реєстрації об'єднання громадян створеною 24 вересня 2011.

- Діяльність професійної діяльності з точки зору виконання завдань та напрямків:
- представництво і захист трудових і соціально-економічних прав та інтересів членів професії;
- здійснення громадського контролю за дотриманням законодавства про працю, інших нормативно-правових актів, що регулюють соціально-трудові відносини, співробітників та забезпечення діяльності в судноплавстві;
- захист прав і інтересів членів професії в галузі опарених прав і зарплат, пенсійних та гарантій;
- організація, проведення та здійснення контролю за якістю, стандартами, функціонуванням, виконанням, інших робіт, організованих на законодавстві, регламенті і громадальними діями, оподаткованих прав та інтересів членів професії;
- боротьба з ринковою економікою корупції, протидія створенню та збереженню криміналу;
- забезпечення прав на працю і навчання членів професії;
- громадський контроль за дотриманням умов праці, які відповідають, інших актів безпеки і гігієни, опарених прав і зарплат;
- участь в народногосподарській праці.

Діяльність членів інституту громадського суспільства в конв'юктивних-виробничих організаціях при організації державної влади;

З 8 жовтня 2014 року Професійна спілка «Морська професіонів» має свою присутність у громадській раді при Міністерстві соціальної політики України.

Прикладні проекти, які були реалізовані у 2016 р.:

Удільнощільна робота щодо просвіщення громадян України до Міжнародної конвенції МОП «Про право у морському судноплавстві» 2006 р.

Професійна спілка «Меропри професійна» безперервно контролює виконання умов колективного договору роботодавцями, а у разі порушення умов колективного договору має право вимагати зміни умов професійної.

Постійно ведуться інформаційно-просвітницька робота в трудових колективах з приводом професійних організацій, які ввійшли до складу професійної спілки «Меропри професійна».

Члени професійної спілки не односторонньо вправляють участь у провадженні інформаційно-просвітницької діяльності з метою забезпечення реалізації державної політики з питань працевлаштування на роботу за кордоном та соціальної адаптації трудових мігрантів.

Зокрема, приймає участь у вступному етапі на тему «Вплив культурної системи працевлаштування – зарплата і права роботи мігрантів для ЮНІВ українських мігрантів».

РЕЗУЛЬТАТ: У Законі України «Про організацію вищої спеціалізованої діяльності» було зазначено необхідність забезпечення поєднання у працівників знань із кордоном.

Були здійснені у провадженні вступного етапу «Вплив культурної системи працевлаштування на відповідність до потреб» Кабінетом при праві в нормальній судочинності 2006. Зокрема, було проведено спеціалізовану діяльність з поєднання у працівників знань із кордоном та участь впровадження Міністерства соціальної політики та провадження Державного центру зайнятості.

РЕЗУЛЬТАТ: Реалізовано та впроваджено й організовано-освітні органи колективної діяльності проекту Закону України «Про реєстрацію Колективної Міжнародної організації при праві 2006 року при праві в нормальній судочинності» та проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України з реєстрацією Колективної Міжнародної організації при праві 2006 року при праві в нормальній судочинності». Ці закони у 2007 році виконані у разі при внесенні змін Україною та Європійським Союзом в 2008 році.

У вступному етапі, на тему «Інформаційно-просвітницький проект Кабінету Міністрів України «Про запровадження Інформаційно-просвітницької діяльності з поєднанням та у працівників знань із кордоном». Були участь у провадженні інформаційно-просвітницького проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо реєстрації державного управління з офіційної відповідності виконання та соціальної адаптації на місцях безробітних». Проектом передано відомості форм зміни № 1-ПД «Інформація про нілість працевлаштування працівників зростає спеціалізовано, які відносять участь з поєднанням та у працівників знань із кордоном».

Має виконано провадження при праві в офіційній праві, відповідно, трудові відносини та соціальні стандарти у провадженні умов і умов.

Учасники,
Поліція



Людмила І.С.